



Що таке КСАГРІД®

Назва препарату	Опис
Анагрелід	Желатинова капсула 0,5 мг: біла Існують непатентовані препарати різної форми

Як треба приймати Ваші ліки?

Дозування Ваших ліків визначив Ваш лікар.

У Вашому випадку дозування таке:..... мг/день, тобто желатинових капсул разів на день, щодня.

Дозування може змінюватися протягом лікування, це залежить від кількості тромбоцитів.

Ковтати цілком, запиваючи склянкою води, не відкриваючи та не розчиняючи капсули.

У встановлений час, з їжею чи без їжі.

Якщо Ви забули прийняти дозу або у разі блювання, не приймайте додаткову дозу, а дочекайтеся часу прийому наступної дози.

Дозування – схема приймання

Приймати не менше 2 разів на день, у встановлений час, з їжею чи без їжі									
Без перерви									
	Д1	Д2	Д3	Д4	Д5	Д6	Д7	...	Д28

Як отримувати запас препарату?

Ці ліки доступні в аптеках за місцем проживання.

Для їх отримання може знадобитися час. Будьте уважні та замовляйте ліки заздалегідь. Зберігайте цей препарат в оригінальній упаковці, далеко від джерел тепла та вологи.

Що ще треба знати?

Запобіжні заходи та моніторинг

При прийманні Ваших ліків необхідно проводити лабораторні дослідження (аналіз крові для моніторингу кількісних показників формули крові, функції печінки та нирок, та рівня калію), а також моніторинг клінічного стану (електрокардиограма).

Застосування протизаплідних засобів

Цей препарат може завдати шкоди майбутній дитині. Протягом усього періоду лікування Вам та Вашому партнеру необхідно застосовувати ефективні методи контрацепції (презервативи у поєднанні з іншим методом).

Взаємодія з іншими ліками та (або) їжею

Виникнення взаємодій між КСАГРІДОМ® та Вашими іншими видами лікування може мати шкідливі наслідки (зниження ефективності та переносимості препарату). Важливо повідомити свого фармацевта та лікаря про всі ліки та (або) інші речовини (харчові продукти, рослини, пробіотики, ефірні масла, харчові добавки тощо), яких Ви вживаєте.

Приклад: При прийманні КСАГРІДУ® слід уникати вживання грейпфрутового соку, звіробою, больдо, фукуса, азіатського женьшеню, пасифлори.

Які є можливі побічні явища?

Нижче перелічені лише найпоширеніші побічні явища. Можливі інші побічні явища. Для отримання додаткової інформації прочитайте анотацію до свого препарату або зверніться за порадою до свого лікаря чи фармацевта.

ПОБІЧНІ ЯВИЩА



Найбільш поширені	<p>Головні болі Порушення роботи серця: сильне, прискорене або нерегулярне серцебиття Загальні розлади: утримання води Порушення травлення: нудота, діарея Інші: шкірний висип, стомленість, анемія</p>
ПРО ЩО СЛІД ПОВІДОМЛЯТИ МЕДИЧНОМУ ПЕРСОНАЛУ?	
Слід повідомляти медичному персоналу за наявності наступних станів та за відсутності конкретних медичних рекомендацій	<p>Порушення травлення</p> <ul style="list-style-type: none"> > Суттєва та (або) швидка втрата ваги > Дуже часта діарея, випорожнення понад 4 рази на добу > Сильний біль у животі <p>Симптоми, що свідчать про порушення роботи серця</p> <ul style="list-style-type: none"> > Задишка, прискорене серцебиття, біль або стиснення в грудях > набряклість ніг > Блакитні губи чи шкіра <p>Симптоми, що свідчать про крововилив</p> <ul style="list-style-type: none"> > Кров у випорожненні чи у блювотних масах Гематоми (синці), носові кровотечі

